

Kategorija proizvoda: Tuš Kadice

Proizvođač: SBA Pro

## SOLILUX K8080K 80x80cm - Bez sifona - Tuš kada Akriln

Cena: 15.265,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere: kom

Tip: Kvadratna

Kadica: Plitka

Dimenzije (cm): 80 x 80

Demontažna Maska: Bez maske

Dubina (cm): 4,0

#### Karakteristike:

• OD ČEGA SU NAPRAVLJENE SBA KADICE? SBA kadice su napravljene od SOLILUX materijala sačinjenog od smole, fiberglasa, pigmenta i ispunjivača. • KAKO SE PRAVE SBA KADICE? Sba kadice se prave procesom kompresovanog kalupa. Preša od 2000 tona pritiska kalup napunjen SOLILUX materijalom, i na 160 stepeni se formira kadica. • ŠTA JE SOLILUX? SOLILUX je materijal sačinjen od jedinjenja fiberglasa, specijalne smole, pigmenta i prirodnog ispunjivača. Ovakav materijala daje proizvod jače strukture sa površinom sjajnijom i lakšom za čišćenje. • POSTOJI LI NEGDE U SVETU PRIMER UPOTREBE PROIZVODA NAPRAVLJENIH OVIM POSTUPKOM? Proizvodi napravljeni procesom kompresovanog kalupa se koriste u Japanu kao što su kade, umivaonici, kupatilski zidovi u paneli već više od 20 godina. A umivaonici, kadice, kade i kuhinjske sudopere se koriste u Americi. • ZAŠTO SU SPECIFIKACIJE SBA KADICA MNOGO PRECIZNIJE OD OSTALIH KADICA? SBA kadice su formirane u metalnom kalupu koji se pritiska velikom težinom i na visokoj temperaturi. Zato su dimenzije, uglovi, ivice i površina uvek isti. • ZBOG ČEGA SU SBA KADICE TAKO ČVRSTE? SBA kadica na poleđini ima rebra koja daju dodatnu potporu i čvrstinu. Ova potpora eliminiše osećaj labavosti kadice. • KOJA JE PREDNOST SOLILUX MATERIJALA NAD AKRILNIM KADICAMA I KADICAMA OD KLASIČNIH SMOLA? SBA kadice su izrađene pod pritiskom i zato SOLILUX materijal postaje jak materijal sa jačim strukturnim rebrima od fiberglasa pa je zato: • SBA kadica je lakša od kadice od klasične smole • SBA kadica ima veći otpor na udarce od akrilnih kadica i zato je teže da dođe do ogrebotina i oštećenja. • SBA kadice imaju jaču površinu od akrilnih kadica • SBA kadice ne menjaju boju tokom vremena • SBA kadice su ravne na poleđini i time su lakše na montažu i ugradnju. • KOJA JE PREDNOST SOLILUX MATERIJALA NAD KERAMIČKIM KADICAMA? SBA kadice su lakše od keramičkih kadica i zato ih je teže oštetiti prilikom transporta ili montaže. • SBA kadice imaju uvek istu dimenziju, ugao i ravnu površinu. • Za proizvodnju SBA kadice se ne troši puno energije kao proizvodnja keramičkih kadica i mogu se reciklirati. • KOJA JE PREDNOST SOLILUX MATERIJALA NAD EMAJLIRANIM METALNIM KADICAMA? SBA kadica neće puci ukoliko tuš ručica ili neki drugi objekat padne na površinu kadice. SBA kadica nikad neće zarđati SBA kadice daje osećaj topline prilikom dodira.

#### Deklaracija:

Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: MINOTTI DOO Zemlja Porekla: Kina